

特朗普政府宣布将废除《清洁电力计划》

据新华社华盛顿10月10日电 美国环境保护局局长斯科特·普鲁伊特10日签署文件，正式宣布将废除奥巴马政府推出的气候政策《清洁电力计划》。

美国环保局在一份声明中称，在对《清洁电力计划》进行评估后，该机构认为这项政策“超出了美国环保局的法定权限”，“废除《清洁电力计划》将促进美国能源发展，减少不必要的相关监管负担”。

普鲁伊特在这份声明中称，特朗普政府致力于“纠正奥巴马政府的错误”，接下来美国环保局将评估“最合适的前进路径”，“任何替代规则都将通过倾听各方意见认真、恰当并谦虚地制订”。

9日，普鲁伊特在美国“煤炭之州”肯

塔基州举行的一场活动上说，《清洁电力计划》是要利用权力监管挑选美国发电行业的“赢家和输家”，废除这项政策意味着奥巴马政府发起的“煤炭战争结束了”。

按照流程，普鲁伊特签署的文件将经过为期60天的公众意见反馈后才会最终确定下来，成为正式决定。

今年3月，美国总统特朗普签署一份名为“能源独立”的行政命令，其中最重要的内容是要求“修改或废除”原定于2022年生效的《清洁电力计划》。

《清洁电力计划》是奥巴马政府气候政策的核心，要求美国发电厂到2030年在2005年基础上减排32%。此前，美国最高法院已于2016年2月下令暂缓执行《清洁电力计

划》，因此该政策实际上从未实施。

支持特朗普的美国全国矿业协会称，《清洁电力计划》会增加美国电网的不稳定性，实际上是增加消费者的负担；废除这一计划能为美国保存2.7万个矿业工作岗位，及相关供应链上的10万个工作岗位。

特朗普政府发布的最新估计称，废除这项规定到2030年将节省因执行规定而额外产生的330亿美元的遵从成本。所谓遵从成本，指的是为执行政府法律法规产生的时间及金钱上的额外花费。

特朗普曾称气候变化是骗局，并于今年6月宣布退出全球应对气候变化的《巴黎协定》。特朗普政府在气候问题上的做法遭到国际社会广泛批评。

美军舰擅自进入中国西沙群岛领海

中方予以警告驱离

据新华社北京10月11日电 外交部发言人华春莹11日证实，10月10日，美军“查菲”号导弹驱逐舰未经中国政府允许，擅自进入中国西沙群岛领海，进行所谓“航行自由行动”，中方随即派出军舰依法对美舰实施查证识别，并予以警告驱离。

华春莹在当天的例行记者会上答问时指出，西沙群岛是中国固有领土。1996年5月，中国政府根据《中华人民共和国领海及毗连区法》，宣布了西沙群岛的领海基线。美舰有关行为违反中国法律和相关国际法，严重损害中国主权和安全利益，危及双方一线人员生命安全。中方对此坚决反对，并已向美方提出严正交涉。

中俄举行第八次东北亚安全磋商

据新华社莫斯科10月10日电 第八次中俄东北亚安全磋商10日在莫斯科举行。中国外交部副部长孔铤佑和俄罗斯外交部副部长莫尔古洛夫共同主持，两国外交、国防、安全等部门官员出席。

双方对当前朝鲜半岛形势表示高度关注，一致认为有关各方应保持克制，不再采取进一步加剧局势紧张的行动，切实维护半岛及地区和平稳定。双方重申坚持半岛无核化目标，呼吁有关各方积极回应中俄以“双暂停”倡议、“双轨并行”思路和“分步走”路线图为基础提出的共同倡议，敦促各方早日重回对话协商轨道。

双方重申反对美韩在韩部署“萨德”反导系统的立场。

中国海军和平方舟医院船首访刚果(布)

10月10日，在刚果(布)黑角港码头，人们欢迎中国海军和平方舟医院船到访。执行“和谐使命-2017”任务的中国海军和平方舟医院船10日抵达刚果(布)黑角港，开始对刚果(布)进行为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。这是中国海军舰艇首次访问刚果(布)。

新华社发



群賢府 魔墅 THE MANOR

魔墅出世 全城仰止

建筑面积 141m²享5房 近16米朝阳面 重磅登场

VIP 8118 5888 开发商/绍兴祥生弘景房地产开发有限公司
售楼处地址/ 漓廊路与育才路交汇处(柯桥体育馆北)

都市阳光 大宅梦想 一步到位

SUNSHINE GARDEN

4号楼 建筑面积约143m²阔景大四房 火热加推中

城西之央 双学区 百米间距 可拓户型 大小坂湖

三室朝南·超高拓展·超宽楼距

Sunshine Garden

VIP 0575_81109888 销售中心与项目地址: 柯桥区钱陶公路与蜀阜路交叉口
开发商: 绍兴碧源置业有限公司